A Villamosenergia-ipari Asztalitenisz Sporttalálkozók Versenyszabályzata

[bookmark: _Ref52031874]A Villamosenergia-ipari Asztalitenisz Sporttalálkozók Versenyszabályzata

Az Asztalitenisz Sporttalálkozók célja:
[bookmark: cél]A villamosenergia-ipariág munkavállalóinak körében az egészséges életmód, az aktív pihenés, az asztalitenisz sport népszerűsítése, a sportbarátságok ápolása, az emberi kapcsolatok erősítése.
A versenyszabályzat hatálya:
Jelen szabályzat hatálya az évente megrendezendő Villamosenergia-ipari Asztalitenisz Sporttalálkozókra terjed ki.
A versenyszabályzat érvényessége:
Határozatlan, érvénybe lépés időpontja: 20178. január március 01.
A szabályzat módosítása a Sportági Bizottsághoz előzetesen eljuttatott írásos javaslat alapján lehetséges az iparági sporttalálkozón megtartott csapatvezetői értekezleten, ahol a résztvevő társaságok képviseletében leadott szavazatok közül min. 50%+1 szavazatnak kell támogatnia az elfogadáshoz a módosító javaslatot, vagy írásban, az aktuális évben a versenyen résztvevő társaságok csapatvezetői közül 50%+1 fő szavazat alapján. Minden társaság kijelölt csapatvezetője egy szavazati joggal rendelkezik, amelyet a csapatvezető akadályoztatása esetén delegálhat.
Az Asztalitenisz Sporttalálkozók időpontja:
· Az Asztalitenisz Sporttalálkozó évente a villamosenergia-ipari sporttalálkozók –rendezőkkel egyeztetett – éves versenynaptár szerinti időpontban kerül megrendezésre.
· [bookmark: javidõpont]A találkozót lehetőleg az év ugyanazon időszakában (hetében) kell megrendezni. Az Asztalitenisz Sporttalálkozó ajánlott időpontja minden év június hónap (lehetőleg a 23. vagy 24. hét).
[bookmark: versnapt]Az Asztalitenisz Sporttalálkozók rendezője, annak feladatai és hatásköre:
· [bookmark: rendezõ1]A rendező a versenynaptárban megjelölt azon munkáltatói szervezet, melynek kötelessége, hogy az „Általános Versenyszabályzat” (továbbiakban ÁVSZ), valamint jelen versenyszabályzatban foglaltaknak érvényt szerezzen.
· A versenyt illető nem szabályozott, és azzal kapcsolatos vitás kérdésekben a rendező kérheti az Asztalitenisz Sportági Bizottság (továbbiakban Bizottság) állásfoglalását. Egyéb kérdésekben a rendező önállóan határoz.
· A rendező a versenykiírást nyilvánosságra hozatal előtt köteles a Bizottsággal írásban véleményeztetni, és állásfoglalását figyelembe venni.
· A rendező a sporttalálkozó kezdete előtt minimum 3 hónappal gondoskodik a versenykiírásnak, a sporttalálkozó programjának, és a nevezési lapnak az alapítvány honlapjára való felhelyezéséről. 
· [bookmark: rendezõ2]A rendező az Asztalitenisz Sporttalálkozót követő 3 munkanapon belül az eredményekről minden résztvevő munkáltatói szervezetet, a Bizottságot, és a Villamosenergia-ipari Sportbizottságot tájékoztatni köteles az Alapítvány honlapján történő megjelentetéssel.
Az Asztalitenisz Sportági Értekezlet:
· Az Asztalitenisz Sportági Értekezlet (továbbiakban Értekezlet) az ÁVSZ szerinti munkáltatói szervezetek asztalitenisz sportágat szerető és művelő munkavállalóinak, illetve képviselőinek fóruma, mely évente legalább egyszer, az Asztalitenisz Sport-találkozó alkalmával, a csapatvezetői megbeszéléssel összevontan kerül megtartásra.
· Az Értekezlet feladatai:
· A találkozók tapasztalatainak megbeszélése, értékelése.
· Jelen versenyszabályzat véleményezése, javaslattétel a Bizottság felé annak esetleges módosítására.
· A Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása, illetve visszahívása.
· A Sportági Értekezlet határozatait többségi szavazással hozza. Minden benevezett csapatnak (munkáltatói szervezetnek) 1 szavazata van.
Az Asztalitenisz Sportági Bizottság:
· [bookmark: bizhatas]Általában 3 fős testület, amelynek tagjait a Sportági Értekezlet választja meg 3 év időtartamra.
· A választási ciklus közben megválasztott tag mandátuma a ciklus végéig tart.
· A megválasztott tagok maguk közül elnököt választanak.
· A Bizottság feladatai, hatásköre:
· Az ÁVSZ véleményezése.
· Jelen versenyszabályzat elkészítése, gondozása.
· A Sportági Értekezlet előkészítése, levezetése, arról 15 napon belül emlékeztető készítése, annak megküldése a résztvevőknek és a Villamosenergia-ipari Sportbizottságnak.
· Az Asztalitenisz Sporttalálkozó versenykiírásának, programjának véleményezése.
· Állásfoglalás, ill. ajánlatok megfogalmazása az Asztalitenisz Sporttalálkozók meg-rendezésével kapcsolatban felmerülő, nem szabályozott, vagy vitás kérdésekben.
A verseny résztvevői:
· [bookmark: résztvev]Az Asztalitenisz Sporttalálkozón az ÁVSZ szerinti munkáltatói szervezetek, ill. ezek többségi tulajdonában lévő gazdálkodó szervezetek munkavállalói, tisztségviselői, nyugdíjasai, és előzőek hozzátartozói vehetnek részt.
· E szempontból munkavállaló, tisztségviselő, nyugdíjas az, akinek ez a minősége a tárgyév január elsején már fennállt és a verseny kezdetéig nem szakadt meg.
· E szempontból hozzátartozó a házastárs, a szülő, a gyermek, az örökbefogadott-, a mostoha- és a nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, valamint a bejegyzett élettárs. 
· A felsoroltak továbbiakban együtt résztvevők akik a versenykiírásban meghatározott időpontig a szabályosan kitöltött nevezésüket megküldik.
· A versenyre benevezett társaságok létszámának legfeljebb 50%-a lehet hozzátartozói minősítésű résztvevő.
A nevezhető játékosok köre:
· A nevezésen kötelezően meg kell jelölni, hogy az adott versenyző a Magyar Asztalitenisz Szövetség (MOATSZ) sportági szakszövetségnél rendelkezik versenyzési engedéllyel, és ha igen, meg kell adnia a versenyengedélye számát.
· A versenyzési engedéllyel rendelkező versenyzők csak az igazoltak részére kiírt kategóriákban indulhatnak.
· Budapest város egyes kerületi bajnokságának rendezői megkövetelik a benevezett versenyzőktől a versenyzési engedély (orvosi kontroll) meglétét. A Budapest város kerületi bajnokságában játszó, MOATSZ versenyzési engedéllyel rendelkező versenyzők indulhatnak az amatőrök részére kiírt versenyszámokban. A versenyzési engedéllyel rendelkező versenyzők közül azok, akik a Budapest II. bajnokságban, vagy magasabb osztályban az elmúlt 3 naptári évben nem játszottak mérkőzést, indulhatnak a nem igazolt játékosok részére kiírt versenyszámokban.
· Akik valamely egyéni, vagy csapatversenyen országos ranglista pontot szereztek (MOATSZ nyilvántartás), csak az igazolt játékosok részére kiírt versenyszámokban indulhatnak.
· A versenyzési engedélyeket és a ranglista pontokat az Asztalitenisz Sportági Bizottság a verseny időpontjában aktuális MOATSZ nyilvántartás alapján ellenőrzi.
A verseny jellege
[bookmark: jelleg]Az Asztalitenisz Sporttalálkozó jellege alapvetően amatőr, de kötelezően ki kell írni olyan (nyílt) versenyszámokat is, melyen minősített sportolók is indulhatnak.
Versenyszámok:
· NCS	női csapat (3 fős csapatok versenye)  
· INCS	igazolt női csapat (3 fős csapatok versenye)
· FCS	férfi csapat (3 fős csapatok versenye)
· IFCS	igazolt férfi csapat (3 fős csapatok versenye)
· NE	női egyes (amatőr)
· NEV	Női vigaszverseny (a női egyes versenyszám első fordulóban kiesettek részére)
· INE	igazolt női egyes
· FE 	férfi egyes (amatőr)
· FEV	Férfi vigaszverseny (a férfi egyes amatőr versenyszám első fordulóban kiesettek részére)
· IFE	igazolt férfi egyes
· NP	női páros (nyíltamatőr)
· INP	igazolt női páros
· FP	férfi páros (amatőr)
· IFP	igazolt férfi páros 
· VP	vegyes páros (amatőr)
· IVP	igazolt vegyes páros
· S+60	senior 60. évüket a verseny évében, vagy korábban betöltőknek (női-férfi játékosok részére)

· Csapat versenyszámoknál legalább 4, egyes és páros versenyszámoknál legalább 6 5 nevező esetén lehet az amatőr és az igazolt versenyszámokat különválasztanimegrendezni.
· Nem igazolt versenyző nevezhető az igazoltak versenyébe, de az adott versenyszámban a nem igazoltak között nem indulhat.
· A csapatversenyben indulhat az a csapat, amely csak 2 fővel rendelkezik. 
· Engedélyezett a férfi csapatban (FCS, IFCS) női játékos szerepeltetése, de ebben az esetben az itt induló hölgyek a női csapatversenyben (NCS) nem nevezhetők. 
· S+60 senior versenyszámban indulni jogosult versenyző eldöntheti, hogy vagy csak az amatőr/igazolt versenyszámban, vagy csak az S+60 versenyszámban nevez.



Ranglista, kiemelések, sorsolás
· A ranglista az elmúlt három év találkozóinak eredményei alapján megszerzett ranglista pontok alapján kialakult csökkenő sorrend. Külön ranglistát kell készíteni az igazolt és az amatőr versenyeken elért eredmények alapján. A ranglista pontokat a 15. pontban foglaltak szerint kell megállapítani. A ranglista vezetéséről a Bizottság gondoskodik, s azt a tárgyévi találkozó versenykiírásának megjelenésekor nyilvánosságra kell hoznia.
· Csapat kiemelések:	csapat ranglista alapján, a csapatot alkotó egyének pontjai összegzése alapján
· Egyes kiemelések: egyéni ranglista alapján
· Egynemű Páros kiemelések:	az egynemű páros ranglista alapján, a párost alkotó egyének pontjai összegzése alapján
· Vegyes Páros kiemelések:	a vegyes páros ranglista alapján, a párost alkotó egyének pontjai összegzése alapján
· S+60 kiemelések:	az S+60 ranglista alapján
· Kivételes esetekben (pld. éveket kihagyó /szülésről/ visszatérő, igazoltból amatőrbe átminősülő stb.), egy-egy versenyzőt a Bizottság jogosult a kiemeltek között szerepeltetni.
· A nevezések beérkezése után a Bizottság a Versenybírósággal közösen előzetes sorsolást készít az egyes és páros versenyszámokban, amelyet a találkozó weboldalán – legkésőbb a találkozót megelőző napon – nyilvánosságra kell hozni.
· A sorsolás véglegesítése és a csapatversenyek sorsolása a verseny előtti napon megtartandó technikai értekezleten történik a Versenybíróság, a Bizottság és a társaságok képviselőinek közreműködésével. 
· A kiemelések szabályozása: a legnagyobb teli tábla 50%-a, azaz 8-15 résztvevő esetén 4 kiemelt van, 16-32 résztvevő esetén 8 kiemelt van, csoportok esetén a csoportlétszám max. 50%-a, azaz 4-es csoport 2 kiemelt van, 3-as csoportban 1. 
· A sorsolás legyen irányított annak érdekében, hogy az azonos társaságbelieket szétválasszuk, de az irányítottság csak az első körre vonatkozik.


A verseny lebonyolítása, versenyszabályok
A mérkőzések a MOATSZ által elfogadott lebonyolítási módhoz alkalmazkodnak; három nyert játszmáig, játszmánként 11 pontig tartanak (ha szükséges, lehet 2 nyert játszma is). 
A verseny során az MOATSZ verseny- és játékszabályai érvényesek.
· Csapatverseny:
· Kiemeléssel, 3 vagy 4 csapatos csoportok kialakításával 
· Az igazolt női és férfi és női versenyben végig 3 nyert játszmáig, az amatőr női és férfi versenyben a csapatverseny csoportokon belüli körmérkőzéseki 2, az innen továbbjutó csapatok főtáblás mérkőzései már 3 nyert játszmáig tartanak.
· Az amatőr női és férfi csapatverseny csoportgyőztesei kieséses rendszerben („A” főtáblán) folytatják a versenyt /”A” döntő/.
· Az amatőr női és férfi csapatverseny csoport másodikok kieséses rendszerben („B” főtáblán) folytatják a versenyt /”B” döntők/.
· Az amatőr női és férfi csapatverseny csoport harmadikok kieséses rendszerben („C” főtáblán) folytatják a versenyt /”C” döntők/.
· Az amatőr női és férfi csapatverseny csoport negyedikek kieséses rendszerben („D” főtáblán) folytatják a versenyt /”D” döntők/.
· A mérkőzések (A,B,C – X,Y,Z versenyzők) 3 győzelemig tartanak (végeredmény 3:0, 3:1, vagy 3:2 lehet).

· A mérkőzések sorrendje:
· A x X
· B x Y
· C x Z
· A x Y
· B x X
· Egyes és páros verseny:
· A mérkőzések kiemeléssel, egyenes kieséses rendszerben, 3 nyert játszmáig tartanak. Amennyiben egy versenyszámban az indulók száma 5, akkor részükre körmérkőzés lebonyolítása szükséges.

Óvás:
· Az indulási jogosultságra vonatkozó feltételek közül a családi- és munkaviszonyra, illetve a korhatárra vonatkozó részt a munkáltatói szervezet igazolja a nevezési lap aláírásával.
· A minősítésre vonatkozó részt a Versenybíróság ellenőrzi a helyszínen is rendelkezésre álló MOATSZ adatbázis alapján.
· Ha a fenti intézkedések ellenére is adódik versenyszabályzatba ütköző esemény, az ellen bármelyik résztvevő csapat óvással élhet. Az óvást az Asztalitenisz Sportági Bizottság bírálja el. Amennyiben a szabálytalanság bebizonyosodik, a vétkes csapatot ki lehet zárni a csapatverseny értékeléséből és a szabálytalanul induló versenyző eredményét meg lehet semmisíteni.


Az eredmények értékelése, pontszerzés
· [bookmark: _Ref52033036]A 11. pontban felsorolt egyes és páros versenyszámokban a pontozás: 
I. helyezés:	20	pont
II. helyezés:	14	pont
III.-IV. helyezés:	10	pont
V.-VIII. helyezés:	4	pont

· A 11. pontban felsorolt csapat versenyszámokban a pontozás: 
I. helyezés:	30	pont	/”A” döntő/
II. helyezés:	24	pont	/”A” döntő/
III.-IV. helyezés:	18	pont	/”A” döntő/
V-VIII. helyezés:	12	pont	/8 csapatos ”A” döntő, vagy 6 csapatos „A” döntő és a „B” döntő I. és II. helyezett/ 

„B”, „C”, és „D” döntők résztvevői az elért eredményeikért pontokat nem kapnak; kivéve, a „B” döntő I. és II. helyezettjei (12-12 pont), amennyiben az „A” döntőben 6 csapat szerepel.
[bookmark: _GoBack]
· A páros tagjai a páros által megszerzett pontszám felét, a csapat tagjai a csapat által megszerzett pontszámnak a csapatlétszámmal osztott hányadát kapják.
· A vigaszversenyek helyezettjei a főtábla helyezettjei pontszámának felét kapják, mely által elért pontokat csak a társaságok közötti pontversenybe kell figyelembe venni, a ranglistába nem.
· Ha egy versenyszámban az indulók száma 5, vagy annál kevesebb, annak eredményei a fent meghatározott pontokhoz képest fele pontszámmal vehetők figyelembe. 
A „Mi vagyunk a legjobbak” társaságok közötti versenyt a VITSPORT Alapítvány vonatkozó szabályzata szerint kell értékelni, melynek során az egyes társaságok által megszerzett pontszámok az előző (15.) pont szerintiek.

Díjazás
· [bookmark: díjjaz1]A díjakról a rendező köteles gondoskodni.
· Valamennyi versenyszám I. helyezettjei (páros versenyszám mind két tagja, csapat versenyszám mindhárom tagja /„A”, „B”, „C”, „D” döntők/) serleg díjazásban részesüljenek.
· Valamennyi versenyszám II. és III. helyezettjei (páros versenyszám mind két tagja, csapat versenyszám mindhárom tagja /„A”, „B”, „C”, „D” döntők/) serleg, vagy érem, (és)/vagy oklevél díjazásban részesüljenek.


Egyéb
· A verseny rendezője – tágabb lehetőségeinek figyelembevételével – az 5. pontban felsorolt versenyszámokon kívül további versenyszámokat is megrendezhet – amelyek feltételeit szabadon állapítja meg – de azok eredménye az összesített pontversenybe nem számít bele (pl. szponzorok versenye, stb.).
· A verseny rendezője – korlátozott lehetőségei miatt – az előnevezések után csökkentheti a résztvevők számát, de ennek módját az Asztalitenisz Sportági Bizottsággal egyeztetnie kell.
· A verseny helyszínén kötelező az elsősegély nyújtó ügyelet biztosítása.
· A verseny rendezője a verseny után a versenytáblák egy példányát átadja, vagy utólag postázza a résztvevő csapatoknak, vagy felteszi a honlapra. A verseny összesített adatait pedig megküldi a Villamosenergia-ipari Sportbizottság részére.

A  „Villamosenergia-ipari Asztalitenisz Találkozók Örökös Bajnoka” cím feltétel rendszere:

Az az iparági dolgozó, vagy nyugdíjas javasolható a cím elnyerésére, aki a sporttalálkozók versenyein: 
· legalább 10 alkalommal részt vett, és
· egyéni és páros versenyszámokban összesen 15 (egyéni versenyszámban legalább 5) első helyezést, vagy 
· 5 egymást követő évben egyéni első helyezést ért el


(minden itt külön nem részletezett kérdésben az általános versenyszabályzatban foglaltak az irányadók.)


20167. szeptember december 067.


Az Asztalitenisz Sportági Bizottság részéről:
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